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Δευτέρα 7 Οκτώβρη στις 7 μμ στο Πάρκο Ελευθερίας στην Αθήνα & σε πολλές άλλες πόλειςΔευτέρα 7 Οκτώβρη στις 7 μμ στο Πάρκο Ελευθερίας στην Αθήνα & σε πολλές άλλες πόλεις

Την  Δευτέρα  7  Οκτώβρη  διοργανώνονται  σε  όλο  τον  κόσμο  από  συνδικάτα,  συλλογικότητες  και 
πολιτικά  κόμματα  μεγάλες  διαδηλώσεις  αλληλεγγύης  στην  παλαιστινιακό  λαό  και  αποφασιστικής 
καταδίκης της γενοκτονικής εκστρατείας του κράτους του Ισραήλ σε Γάζα, Δυτική Όχθη και Λίβανο.

Έναν  χρόνο  μετά  τον  Οκτώβρη  του  2023  και  συνεχίζονται  αμείωτα,  τόσο  η  γενοκτονία  του 
Παλαιστινιακού  λαού  απ’  το  κράτος-δολοφόνο  του  Ισραήλ,  όσο  και  η  ηρωική  Παλαιστινιακή 
Αντίσταση.  Η δολοφονική πολιτική  του Κράτους  του Ισραήλ μετρά πλέον  πάνω από 42 χιλιάδες 
νεκρούς και στηρίζεται έμπρακτα από τις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ. 
Ενώ η σφαγή στη Γάζα συνεχίζεται και οι επιθέσεις στη Δυτική Όχθη κλιμακώνονται, αυτές τις μέρες 
το σιωνιστικό κράτος έχει εξαπολύσει τρομοκρατική επίθεση σε βάρος του λαού του Λιβάνου. 
Οι κίνδυνοι επέκτασης των νέων πολεμικών μετώπων στην ευρύτερη περιοχή είναι υπαρκτοί (Λίβανος, 
Συρία, Ιράν, Υεμένη). Κι αυτό συμβαίνει σ’ ένα παγκόσμιο πλαίσιο αντιπαράθεσης που αυξάνει τους 
κινδύνους να δημιουργηθούν οι όροι για μια νέα γενικευμένη παγκόσμια αναμέτρηση.

Η εμπλοκή της Ελλάδας στο πλευρό των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, τόσο στο μέτωπο της Μέσης Ανατολής και 
στη  σφαγή  του  Παλαιστινιακού  λαού,  όσο  και  σ’ αυτό  της  Ουκρανίας,  βαθαίνει  παραπέρα,  με 
παραχώρηση  στρατιωτικών  βάσεων,  εξοπλισμού  και  κάθε  είδους  “διευκολύνσεων”  στους 
αμερικανοΝΑΤΟϊκους “συμμάχους”. 
Η  χώρα  μετατρέπεται  σε  πολεμικό  ορμητήριο,  οι  εφοπλιστές  και  όμιλοι  ενέργειας  στοχεύουν  σε 
μεγαλύτερα κέρδη, ενώ ο λαός μας εμπλέκεται σε πολεμικούς κινδύνους και υποχρεώνεται σε λιτότητα 
όταν  δισεκατομμύρια  δίνονται  σε  εξοπλισμούς.  Η  κυβέρνηση  και  όλο  το  συστημικό  πολιτικό 
κατεστημένο της χώρας έχουν τα χέρια τους βαμμένα με το αίμα του Παλαιστινιακού λαού, καθώς 
συμμετέχει και στηρίζει την σφαγή στη Γάζα!
 
Μόνο το κίνημα αλληλεγγύης στο Παλαιστινιακό λαό και η υπεράσπιση του δίκαιου αγώνα τους, 
ενάντια στη δυτική προπαγάνδα, μπορούν να βάλουν φραγμό τόσο στα σχέδια πολέμου. Είναι αυτή η 
διεθνής αλληλεγγύη που αποτελεί το απαραίτητο εφόδιο για την αντίσταση των Παλαιστινίων, αλλά 
και η μόνη που μπορεί να πυροδοτήσει ένα μεγάλο ξέσπασα αγώνων στον  κόσμο, το μόνο ικανό να 
ανατρέψει τους σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστών. 

Απεμπλοκή της Ελλάδας από τα δολοφονικά πολεμικά σχέδια - Έξω από το ΝΑΤΟ – 
Να κλείσουν οι βάσεις – Όχι στους εξοπλισμούς -  Καμία διευκόλυνση σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ισραήλ

Να σταματήσει η γενοκτονία  - Λευτεριά στην Παλαιστίνη - Νίκη στην Αντίσταση

Όλες & όλοι στη διαδήλωση αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό τη Δευτέρα 7 Οκτώβρη, 
στις 7 μμ στο Πάρκο Ελευθερίας (Μετρό Μέγαρο Μουσικής) & πορεία στις πρεσβείες ΗΠΑ-
Ισραήλ
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